6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyio padoty TCY B TeueHue
12 Mecs1eB co JAHS MPOJaKH B TOPTOBOM CETH IPH YCIOBHHU €TI0 SKCIUTyaTallH B
MOJTHOM COOTBETCTBUH C HACTOSIINM PyKOBOJICTBOM.

Ilpeonpuamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a Oe30NACHOCb U HAOEHCHOCb
pabomur TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8 e20 KOHCMpPYKYUio.

6.2  PaccmorpeHue mpeTeH3WH K MPOIYKIUU MPOWU3BOIUTCS NPH HAJTMYUH
OTMETKH O MPOJaxe, 3aBEPEHHOM ITaMIOM opranuszanuu, npojasuieit TCY u
MTOATIMCHIO MIPO/IABIIA.

Imuxemxy npeonpuamus-uzzomogumena na TCY coxpaname 00 okonuanus
2apanmuiinozo cpoKa.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBISET 3a COOOW MPaBO HA W3MEHEHHUE KOHCTPYKIUH
TCY, no3ToOMy HEKOTOpPBIE M3MEHEHHs, HE YXYAIIAIIINE €ro NPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITGHBCKI/Ie KaueCTBa, MOI'YT OBITH HE OTpa’XCHbl B HACTOAIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMe4YaHUs IPOCUM HAIIPABIIATH 110 aJIPecy:
142800 MockoBckas 00:1., T. CtynuHO, yi1. BOeHHBIX cTpouTtenei, 1.3
Test/pakc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJIETEJIFCTBO O IIPHEMKE

TCY 7252 wusroroieno 00O "TPEUMJIEP" B €OOTBETCTBHH C
TexokyMenTarueit, mposepeHo OTK u Mpu3HaHO TOAHBIM K SKCILTyaTalliH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amostHsIeT MPOIaBeI)

[Iponano
(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHU3aINH, aJIPec)

ITonnuce
(mponageir)

[Jata npogaxu

(aucio, MecsIt, Tox)

[lItamn opranusamnuu, npogasueid TCY
Hnpopmayuro o naweti npooykyuu modiceme nocmMompems Ha catime

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7252
MACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Taroso-cuenHoe yctpoiictBo TCY 7252 (manee TCY) mpemHazHavyeHO
JUIA IIAPHUPHOM CHENKH JIETKOBBIX aBToMoOmieii Hyundai Tucson/ Xewnmaii
Tykcon ¢ 2021 r. BeITycka ¢ OyKCHPYEMBIM IPHLENOM IOJIHOM Maccoi a0
1200** kr.
Texundyeckue xapaktepuctuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeGoBaHusiM I[IpaBuin
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 k Texundeckomy pernameHTy TamosxkenHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJECHBIX TPAaHCTIOPTHBIX cpencT" ( yTB. Pernenuem
Komuccuu Tamoxxennoro Coro3a ot 09 mexadps 2011 r. Ne877)
1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TuI CIENHOTro yCTPOMCTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp clienmHoro mapa, MM 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IIPHULIENa , KT 1200**
1.4 Tlapamerp D, ne Gonee, kH 7,7
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEpTHKaIbHAs HATPY3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, kr 17,8+0,5
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKHA

2.1 TCY 7252 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIUMH (cM. puc.l) 1 wr.

3alUTHBIN KOJIHIaK 1 mrT.
2.3 TlacnopT (pyKOBOJACTBO MO YCTAHOBKE U JKCILTyaTallnu) 1 mT.

3. TPEBOBAHMNS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 Mepen monTazkom TCY He00X0AUMO YCTAHOBUTHL ABTOMOOUIIL HA 3CTAKA/E HJIM
Ha CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJATOPHYIO 0aTapelo, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IMOA KOJIéca IIOJIOKUTH  YIOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaboTy mo MOHTAKYy MOJKHLI MPOM3BOAMTL JBa YeJOBEKA, COOJIOAAs MePhI
NPEeA0CTOPOKHOCTH.

**CBEI[CHI/ISI O MakKCUMaJIbHO Z[OHyCTPIMOﬁ Macce mpuinena yrTo4YHUTe y AUJI€pa aBTO3aBOda
MPOU3BOAUTEIIA, HO OHA HE MOJKET NPEBLIIIATh YKA3aHHYIO MacCy IpHUIeIia.


http://www.treiler.ru/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

*Bonr M12x45
*[Iait6a 12x37-2 mr
*[IIaitba 12.65T
*T"aiika M12

21IT.
‘\J D
&~ , 0

4.4 Buumanue! Cyennoti wap O00MCEeH pACnOIAeamvcsi Cmpoeo 600ib
*[aiiGa 10.65T nPOOOAbHOU OCU ABMOMOOUTA.
*[11aii6a 10x30 4.5 TIpousBecTH 3aTSKKY Kperexa, IpeABapUTEIIbHO CMa3aB Pe3n0y 00
Buurr. KOHCUCTCHTHOM CMa3KOH.

e MowmeHT 3aTspxkku M10 —4,4...5,6 krem

e MowmeHT 3aTspkku M12.- 8,0...10,0 krem

4.6 3akpenuTh CIEMHOH IIap W KPOHIITEHH ~KPEIUICHHUS PO3ETKH K
KpoHIITeHaM Tmapa Gonramu M12x1,25x75 u raitkamn M12x1,25 camocTor

*Bont M10x1,25x35

Kponmreiin
00KOBOIA
JIEBBIH/TIPaBBIT

Banxa TCY

*B 0 0
onr M12x1,25%¢5 .
N 0, (mpeaBapUTEIHLHO KPOHIITEHH PO3ETKH CKPEIUTh ¢ yroikoMm 6onrom M10x20 u
*[ait6a 12.65T A = o
. - raiikoit M10 camocror).
*[1Iaii0a 12x37 S =g "
ot 1 0 Buumanue: mocijie 4-X KpaTHOro NMpUMEHEHHUS CAMOCTONOPSIIHecs] Taiku

*

Kponureiin /

KpETUICHHS PO3ETKU *Bboar M12x1,25x75

*VTOIOK, Cuennoii map *Taiika M12x1,25
*boat M10x20, CaMOCTOII.
*Taiika M 10 camocr. OtBepcTre A 2ur.

Puc.1 Tsaroso-cuemnnoe ycrporictso TCY 7252.
IIpumeyanue: nerany, IOMEUEHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb
Padory mo monTaxy TCY pexkoMeHnayercs IpOBOAUTE B YCJIOBHSX CTAHIUH
TeXHUYECKOro 00C/1y;KUBaHUsl MJIH aBTOCEPBHCA

41 W3 OOKOBBIX Hapy)KHBIX W HIDKHUX IIOJIOK JIOHXEPOHOB YAAIUTh
IUTACTUKOBBIE 3armymkd (npu Haaumuuu). OYHCTUTH IUTATHBIE OTBEPCTUS B
OOKOBBIX U HWIKHUX TOJIKaX JIOHKEPOHOB OT 3aKPHIBAIOIIEH HX JICHTHI.

4.2 3akpenuth OokoBble kpoHmTedHbl TCY  (eBblid W TpaBBId
COOTBETCTBEHHO pHC.1) K OOKOBBIM Hapy>KHBIM U HIKHUM I1OJIKaM JIOHKEPOHOB
a/m 6onramu M10x1,25x35 UCMONB3ys TAWKK ITATHBIC, TIOJUIOKHB 1O/ TOJIOBKH
6osroB manioer 10.65.1" n maiiosr 10x30. Kpernex He 3aTsruBath.

4.3 VYcranoBute Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpOHIITEHHAM
Oontamu M12x45 u raiikamu M12, nmoa raiiku moJUI0KuTh IAii0bl rpOBEpHbIE
12.65T m mraitoer 12x37, mom TOI0BKM 00ATOB- MmaiObl 12x37, u mox OOITEI
M12x1,25x45, BkpyuuBacMbie B BBApHbIE Iaiiku - MailObI rpoBepHble 12,651 n
maiosr 12x37. Kpenex He 3aTATuBaTh.

HEe00X0IUMO 3aMEeHUTH HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKY Kpemexka, MpeBapUTelIbHO CMa3aB pe3pdy mmoOoi
KOHCHCTEHTHOU CMa3Kou
e MowmeHT 3aTsokk M 12 camocromn.- 8,0...10,0 xrem
4.7. Tlopcoenuuuth mpoBoga TCY K 3JIeKTpOIpoBoaKe aBTOMOOHIS (B
YCIOBHSIX aBTOCEPBHCA).
4.8.. TToaKmounTh  aKKyMYJISATOPHYIO 0arapeo W TPOBEPHUTh JCHCTBHUE
MPUOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOW CUTHAIM3AIMY TIPHUIIETIA.

5 [HPABWIA 3KCIVIYATAIIMU U TEXHUTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.

5.1 Texuuueckoe obciyxuBanne TCY 3akmodaeTcss B NEPUOIUYECKOM
ocMoTpe  OomroBbix KperuieHuin TCY K aBTOMOOWIIIO U KpeIuieHUsT IpuOopoB
3nekTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBEIX coequHeHuit TCY npoBOaUTh NpU
TEXHUYECKOM OOCITYKUBAHUU aBTOMOOWIIS.

5.2 Ecau aBTOMOOMITE 3KCIUTyaTUpyeTcs 0e3 Impuiierna, Heo0X0IuMo
CLEIHOM 1Iap MOKPBITh 3aIIUTHON CMAa3KOM WM HAAETh 3alIUTHBIN Konmnak. [Ipu
CIIeTIKe TPHUIIeTia ¢ a/M map JIOJKEH ObITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH.

5.3 Ilocne ¢ukcanuu CUENHOW I'OJOBKM IpHLENa Ha LIape, OCYLIECTBUTD
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NIPUIENOM, HCHONb3YysS OTBEpcTHE A B
npaBoM kpoHmTeiiHe mapa TCY. Kateropuuecku 3anpeniena 3KcniyaTauus
npuuena 0e3 ycTaHOBJIEHHbIX CTPAXOBOYHBIX 1eMei (TPocoB).

5.4 He nomyckaercsi OyKCHMpPOBKAa NPULENOB MOJHOH Maccoil 0osiee
1200** kr u co ckopocThI0, MpeBbIIaONIeii 90 KM/4ac.


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

